

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Michaela Halbichová

**Téma BP:** Podpora malého a středního podnikání ze strukturálních fondů EU

**Akademický rok:** 2009/2010

**Vedoucí BP\*:**

**Oponent BP\*:** Ing. Petra Hanáková

\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP		X						1,5
Teoretická část BP			X					2
Analytická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP		X						1,5
Formální úroveň BP	X							1
<b>Součet</b>								<b>9</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

### **Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Práce je zaměřena do oblasti implementace strukturálních fondů. Cílem práce je analýza možnosti využití prostředků ze strukturálních fondů EU pro rozvoj vybraného malého a středního podniku.

Bakalářská práce má jasné rozdělení na teoretickou a praktickou část. Teoretická část vymezuje definici drobných, malých a středních podniků, představuje fondy EU a jednotlivé programy včetně jejich charakteristiky a blíže přibližuje OP Podnikání a Inovace. V této části mám výhrady k definici drobných podniků, která je neúplná. Také se autorka mohla více věnovat jednotlivým programům OP Podnikání a Inovace, a například vyčíslit finanční dotace na jednotlivé programy v období 2007-2013.

Praktická část je provázána s teoretickou částí a autorka zpracovala vybranou společnost Restaurace Bonaccia, s. r. o., pro kterou hledala vhodný nástroj podpory ze strukturálních fondů EU. Pro nově vznikající společnost se autorka snažila zpracovat určitý podnikatelský plán, který by měl sloužit jako podklad k žádosti o podporu z programu Start. K tomuto plánu mám výhrady, chybí zde detailnější popis trhu, poptávky, cílových zákazníků společnosti atd. Společnost je také popsána SWOT analýzou, ve které dochází k určitým věcným nedostatkům z pohledu zpracování. Dále autorka uvádí také finanční plán společnosti. V určitých částech finančního plánu chybí postup, jak se k uváděným číslům autorka dopracovala. Autorka uvádí finanční plán pouze v případě, že společnost neobdrží podporu z programu Start. Vhodnější by bylo uvést oba finanční plány, tzn. bez získání bezúročného úvěru i se získáním tohoto úvěru a vyčíslit rozdíly v úrocích.

Následně jsou vypracovány dva projekty z programu Start a Záruka, které jsou zpracovány celkem vyčerpávajícím způsobem na základě dosažených znalostí.

Formální stránka práce má odpovídající úroveň. Práce je doplněna grafy a tabulkami s jasnou vazbou na autorčinu argumentaci názorů.

### **Otázky k obhajobě:**

1. Mohla by autorka uvést úplnou definici drobných podniků (i s vysvětlením pojmů přepočítávací kurz) podle směrnice EU, která platí pro žadatele finančních prostředků ze strukturálních fondů EU.
2. Mohla by autorka uvést, kolik finančních prostředků je alokováno na jednotlivé programy v rámci OP Podnikání a Inovace na období 2007-2013. A kolik žádostí ( i s finančním objemem) bylo podáno a schváleno v rámci programu Start v jeho první výzvě.
3. Proč autorka uvádí, že u SWOT analýzy nově vznikajícího podniku nelze ukázat silné a slabé stránky podniku. Mohla by alespoň nějaké uvést.
4. Na základě jakých údajů autorka stanovila výši mzdových nákladů a úroků z úvěru.
5. Co znamená v rámci žádostí o dotace ze strukturálních fondů EU dodržení pravidla de minimis.

### **Návrh na výslednou známku BP:**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Zpracování bakalářské práce odpovídá nárokům na tento typ práce. Práci je možno doporučit k obhajobě a klasifikovat stupněm **B – Velmi dobře**.

Ve Zlíně dne 28.12.2009



Ing. Petra Hanáková